

【小組聚會材料】

生活查經 - 經歷成長的喜樂

2024年八月2、3日

第一時段：歡迎你來（15分鐘）

以簡單、輕鬆、活潑的遊戲，帶領組員熱烈參與，使大家的心思意念，離開繁忙、疲憊，並預備心來歸向神。

第二時段：敬拜讚美（20分鐘）

以事先預備好的詩歌，帶領大家來到主的寶座前敬拜祂、瞻仰神的榮面、帶下神的榮耀同在。在敬拜裡，小組長帶領大家同聲開口為下列事項禱告。（組員個人的需要請在第四個時段分享禱告。）

1. 宣教單位：認領的分堂/福音機構及其需要：
(若你不確定小組認領的分堂或福音機構的需要，請洽教會。)

2. 教會事工：

- 教會現場主曰崇拜@9am&@11am
- 啟程福音 Alpha Course 主曰@7:30pm on zoom
- 經歷神營會：8/23-24，請至 social app 或教會網路報名

3. 新來賓： 請于聚會前確認來賓名字。

病痛組員或親朋： 並商討如何關懷他們。

第三時段：話語分享（45分鐘）分享討論應用神的話在日常生活裡

A. 回應主曰信息：聚會前，請上網仔細重聽一次。上主曰資訊的中心思想是什麼？哪一句話是你印象最深刻的？

B. 小組聚會話語分享時段的目的是讓神的話改變我們的價值觀，並應用在每天的生活裡，因此鼓勵帶領的同工讓大家多參與分享。

聚會前請至生命河網頁聽完 7/28 劉彤牧師主曰信息錄音：

https://rolcc.net/rolcc/mediasync/chinese/20240728_sermon.mp3

本周主題：經歷成長的喜樂

背誦經文：詩篇 126：5-6

流淚撒種的，必歡呼收割。那帶種流淚出去的，必要歡歡樂樂地帶禾捆回來。

詩篇 126 篇是以色列人被擄到巴比倫 70 年後，回歸到耶路撒冷的時候所寫的詩篇。在第一節裡作者說，當耶和華將那些被擄的帶回錫安的時候，我們好像做夢的人。在矽谷，能夠 14 天晚上聚會，看見神奇妙的作為，有 118 位決志信主，無數的神蹟奇事在眼前發生，我真的覺得像做夢的人。在這 14 天的晚上我們聚會的總人數是 7032 人，平均每天晚上 502 人參加，再次將榮耀歸給我們的神！不但在現場有醫治發生，有很多後來看了我們的錄影的人，也見證他們在我們醫治禱告的時候也得到醫治，哈利路亞！神真的是信實的神！在這十四天看見我們經歷三方面成長的喜樂。

討論問題 1：請分享你個人在 14 天醫治佈道大會裡的感受。

一、在信心上成長

每天晚上我們都是憑著信心在服事，邀請人的、講道呼召的、各種服事的、禱告的都是憑著信心在服事。雖然我們明明知道神的應許是信實可靠，也知道神與我們同在，但很多時候，我們難免會擔心。感謝神，連續兩個禮拜一都超過 400 人！每晚都有新人來，都有人決志信耶穌！不但牧者同工經歷到信心的成長，每一位同工也一樣。特別是守望禱告的同工，每天晚上等候在神面前，聆聽聖靈的聲音，聆聽今天晚上神要觸摸怎樣的人。有一晚他們在禱告的時候，領受到神當天要觸摸一位房子被火燒毀的男士，他們就憑信心宣告出來，在醫治禱告的時間，果然有位弟兄走到台前來說他的房子被燒毀，尋求神的力量跟幫助禱告。雖然過去我們辦過很多次醫治佈道大會，但今年尋求醫治的遠超過去，面對這麼多人來到台前，醫治禱告同工不遲疑的立刻伸手，為病人一一禱告，當他們憑信心伸出手來禱告的時候，按手在病人身上，就看見許許多人得到醫治。而今年的醫治恩膏遠超過去的，許多人得到醫治，眼睛得看見，耳朵得聽見，輪椅上走起來，長短腳長出來，頭痛、肩痛、背痛、手痛得醫治，更寶貴的是為他們禱告的人不是師母也不是牧師，而是在我們中間做醫治禱告的弟兄姊妹！在這 14 天裡，神擴張很多弟兄姊妹事奉的疆界。當我們憑信心勇敢的踏出事奉的一步時，神就讓我們看見事奉的果效。在這 14 天裡，我們經歷一個信心的提升，就像主耶穌在路加福音 17:6 節說的，‘你們若有信心像一粒芥菜種，就是對這棵桑樹說：“你要拔起根來，栽在海裡！”’，它也必聽從你們。’

討論問題 2：在 14 天醫治佈道裡，你是否為病人禱告得醫治或別人為你禱告得醫治？這如何提升你的信心？

二、在愛心上的成長

這些日子我看見了弟兄姊妹愛心的擺上跟事奉，樂意的擺上自己，沒有一張勉強的臉孔。每天晚上走進教會，看見到處充滿了喜樂的。就像在家裡面。本來在家裡的一切都像例行公事的生活著，但當在孩子要出生的時候，一切都變得有生氣、有活潑、有動力，大家忙碌的預備迎接小孩。就好像我們為那些所有預備出生的屬靈嬰孩在做預備工作，整個教會的弟兄姊妹動員起來，擺上自己、盡心竭力的事奉，並且歡喜快樂與眾弟兄姊妹一起配搭事奉。可以說，我們的弟兄姊妹人人皆兵，每個人都可以上戰場！這真是一個家，是你的家、是我的家、是我們的家，因為有神的愛也有我們的愛，有我們的擺上！事實上，愛從來不是一種感覺，愛其實是一種服事別人的行動！聖經說，神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們。神差遣祂的獨身愛子耶穌基督來到這個世界上，為我們捨己流血，死在十字架上。主耶穌在馬可福音 10 章 45 節說：“因為人子來並不是要受人的服事，乃是要服事人，並且要捨命做多人的贖價。”真實的愛是一種捨己服事的行動。在過去 14 天當中，我們這個教會就好像經過一個大體檢，不但是動員力的體檢更是愛心的一個體檢，我們體檢合格啦！

討論問題 3：在 14 天醫治佈道大會裡，你看到最令你感動的愛心行動是什麼？

三、在盼望上成長

在這 14 天當中，每晚上我們聽見那又真實又感人的見證。見證當中有得癌的手裡還拿著醫生的報告說活不了多久了，現在卻仍然健康的活著為主做見證；有從憂鬱中走出來的姊妹；從中風當中得到恢復的姊妹；有從賭博迴轉的先生，還有一位父親為他女兒做見證，她女兒因為免疫系統失調導致腦炎昏迷。神從昏迷當中將她救回來，現在完全恢復正常，那天晚上她女兒特別來到我們中間站立為神做見證，哈利路亞！聽完這些見證，我們就不能夠不相信我們有一位信實可靠的真神，無論你所處的生命環境是如何？神真的擁有我們生命的答案，特別我們看弟兄姊妹的見證，他們怎麼在受苦當中的掙扎，在患難當中的呼求，在等候當中他們的焦急，在絕望當中他們對神的仰望，雖然神的工作不見得是立刻發生，可是在信靠神的過程當中，他們的生命一次次得到更新！

四、要繼續撒種才能繼續成長

詩篇 126 篇第六節：“那帶種流淚出去的，必要歡歡樂樂地帶禾捆回來。”短短的一節經文充滿動詞，帶種、流淚、出去、歡樂、帶禾捆回來，換句話說 14 天醫治佈道大會結束之後，不是叫我們停頓下來，而是要持續的來事奉、持續來工作：

A. 持續不斷地禱告、繼續禱告：早期華人教會有一句話常常說的，多禱告多有能力。少禱告少有能力，不禱告就沒有能力！過去 14 天晚上，多少的禱告我們就看見神的能力顯明在我們中間。14 天之後，我們不要停止禱告，我們要繼續禱告，因為禱告才是帶向復興的關鍵。在這 14 天醫治佈道大會中，我們真的看見我們的禱告震動了黑暗權勢的國度，我們看見的好像是小小的裂縫，但我們要求神不斷地禱告直到屬靈的天空完全被打開。

B. 要拓殖新的小組：在這 14 天醫治佈道大會中，我們看見，多少的新朋友決志，我們當如何讓新人融入到教會當中呢？除了是引介到現有的小組外，最有效的方法是拓殖新的小組，因為新的小組才能夠帶來新的同工以及新的服事的機會。我也要呼召在我們中間很多退休的小組長呼召你回鍋，重新領受呼召，牧養神的小羊的心志！你要有迦勒的心志：主啊！將那個山地給我吧！你要有屬靈偉大的志向在你裡面，求神帶領我。以賽亞書 54：2-3 節，“要擴張你帳幕之地，張大你居所的幔子，不要限制；要放長你的繩子，堅固你的橛子。因為你要向左向右開展，你的後裔必得多國為業，又使荒涼的城邑有人居住。”

討論問題 4：我們如何邀請新人或剛決志的人加入我們的小組？

討論問題 5：經過 14 天醫治佈道大會後，你會在哪方面成長？

禱告：

親愛的阿爸天父，我們再一次為過去 14 天醫治佈道大會我們來感謝讚美祢，14 個喜樂的夜晚，14 個榮耀的夜晚，我們親眼看見神蹟奇事，也親眼經歷祢同在的恩典，我們謝謝祢，我們將一切榮耀歸給祢。主，當我們在這裡慶祝這個 14 天結束的時刻，也讓我們再一次被提醒，祢在這教會是有祢應許的，祢要帶領教會繼續向前，生命河繼續湧流的，要流到萬國萬民，要繼續影響這個社區，影響這個世代的。感謝禱告奉耶穌基督寶貴的聖名祈求，阿們！

第四時段：禱告服事（10 分鐘）

可以兩三個人成為一個禱告小組，為彼此的需要禱告。